



我策马奔腾 护你顺利出征

新疆牧民骑马举旗护送冬奥健儿

随着北京冬奥会临近,中国越野滑雪队在温泉县的训练也已结束,即将踏上冬奥之旅,1月20日,在知道国家队要出征的消息后,温泉县自发组织1500余名群众为奥运健儿们送行。

欢送仪式在温泉县主干道举办,早上11时,国家队的队员们全部从宾馆住处上车出发,群众们也在马路两旁为驶来的车辆摇旗呐喊,他们希望运动健儿们在冬奥比赛中赛出最好的成绩,为

祖国夺得更多奖牌。

目睹运动员们刻苦训练的附近山区牧民,特意挑选20多匹骏马自发组成马队,高举国旗骑马追赶车队,并大声呐喊助威。

新疆温泉县扎勒木特乡阿茨队牧民·乌别克说:“即将在首都北京举办的2022年冬奥会的参赛健儿们,在我们家乡进行了为期一个半月的训练,在这么冷的天气中,他们坚持训练真的很辛苦,奥运健儿们启程参加冬奥会

之日,我们骑着骏马挥舞着国旗,以不舍的心情为他们送行,祝他们取得好的成绩。”

温泉县居民王悦激动地说,国家滑雪队在我们温泉县已经训练了有一段时间了,现在他们要出征冬奥会,希望大家都能取得佳绩,为国争光,冬奥健儿们加油。

温泉县居民陈大桥说,虽然天气冷,我们用这种方式欢送国家队滑雪运动员,我们大家都感到

非常的开心,最近冬奥会就要开始了,也希望我们的运动员能取得好成绩,为祖国争光。

“今天和同学们来到这里送国家滑雪运动员非常开心,再过15天就要举行冬奥会啦,在这里我祝愿北京冬奥会顺利召开,运动员们取得优异的成绩。”温泉县城镇小学五年级三班阿萨耐提说道。

北京冬奥会越野滑雪项目总计有12个小项,中国越野滑雪队

已经拿到了全项目参赛资格,中国国家越野滑雪队自集结以来不断地通过各种比赛训练模式来调动整个队伍的作战经验,据越野滑雪队领队张蓓介绍,选手们的进步还是相当明显,和国际顶尖运动员的差距也在进一步缩小,通过长年累月的备战,中国越野滑雪队将在北京冬奥会的赛道上迎来终极考验。

据《中国日报》央视网



冬奥会和冬残奥会志愿者出征

冬奥会临近,北京交通大学的冬奥志愿者们即将投入到志愿服务当中。该校共有355名场馆志愿者服务于国家体育馆赛事运行,265名城市志愿者在五棵松体育馆、国家游泳中心、国家速滑馆场馆周边点位,开展服务保障工作。

场馆志愿者陈博是计算机与信息技术学院的硕士研究生,也是学校首批出发的冬奥志愿者。在陈博眼中,一名合格的冬奥志愿者不仅要完成好自己的岗位职责,同时也要展现良好的精神面貌与高校学生的活力。出发前,陈博的母亲通过视频连线的方式送上了对女儿的祝

福,陈博也向母亲表达了决心,“我一定尽最大的努力,保证完成好任务!”陈博说。

城市志愿者廉璐阳是来自经济管理学院的本科生。虽然今年春节她无法回家过年,但是当想到自己可以参与到冬奥志愿服务时,廉璐阳感到十分光荣,想家的心情也得到了缓解。在志愿者培训过程中,廉璐阳提升了防疫意识、安全意识、服务意识,同时她计划将学习到的冬奥知识运用到日常的志愿服务当中,力争成为城市中一道靓丽的风景线。

北京交通大学冬奥志愿者团9

连副连长谭夏来自机械与电子控制工程学院,他在做好志愿服务的同时,还负责9连学生的健康监测等任务。奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神是谭夏常和同学们提到的。在他看来,志愿服务中如果遇到困难,都应该乐观、自信、从容面对,展现出青年志愿者的使命与担当。

目前,北京交通大学的冬奥志愿者们已完成场馆业务、疫情防控、应急救援、志愿礼仪等方面的专业培训,为顺利完成北京2022年冬奥会和冬残奥会期间志愿服务工作做好了准备。

据新华社电

中国香港代表队派三人参加北京冬奥会

新华社香港1月24日电(记者韦骅)中国香港体育协会暨奥林匹克委员会24日宣布,将派三名运动员参加2022年北京冬奥会,参赛人数为历届最多。

北京冬奥会将于2月4日至20日举行。中国香港代表队从2002年盐湖城冬奥会开始,连续六届获得

冬奥会参赛资格。

本次冬奥会,中国香港代表队的三名运动员包括朱定文、金和晓及翁厚全。其中滑冰运动员朱定文将出战男子500米短道速滑比赛,滑雪运动员翁厚全、金和晓将分别参加男、女子高山滑雪项目。

美国冬奥代表团名单出炉 222名运动员参赛

美国当地时间1月21日晚,美国奥委会公布了参加北京冬奥会的美国冬奥会代表团名单。在北京冬奥会上,美国队将派出222名运动员参赛,年龄最大的运动员是今年已40岁的单板滑雪运动员尼克·鲍姆加特纳,年龄最小的运动员是年仅16岁的华裔花样滑冰运动员刘美贤。

在美国本届冬奥会代表团中,有4名运动员都是第5次参加冬奥会。自1968年以来,美国队首次实现所有在上一届平昌冬奥会上获得个人项目金牌的运动员,都在北京冬奥会上继续出战的情况,这

当中就包括自由式滑雪运动员传奇运动员肖恩·怀特和高山滑雪运动员米凯拉·希弗林等。

在四年前的2018年平昌冬奥会上,美国队以9金、8银、6铜,共计23枚奖牌,排在金牌榜第四位。其中滑雪是美国队在冬奥会上的传统优势项目,也在北京冬奥会上,美国队也在自由式滑雪(13金)和单板滑雪(11金)项目上参赛运动员人数最多,分别有32名和26名运动员参赛。

此外,在高山滑雪、花样滑冰、冰球、冰壶等项目上,美国队同样有冲金的实力。李戈

北京冬奥会主媒体中心开始24小时运行

服务于采访2022年北京冬奥会媒体的北京冬奥会主媒体中心从1月25日起进入24小时运行。

北京冬奥组委媒体运行部部长徐济成表示,主媒体中心是媒体之家,它将为全世界的媒体记者带来精准、优质的服务。

徐济成说,在北京冬奥会上,媒体工作主要有三个目的:一是通过辛勤劳动,把全世界连接在一起,让大家共同参与奥运盛会;二是在传播中,恪守奥林匹克愿景、原则和格言,通过传播奥运精神,给人们带来理想与希望;三是让大家团结在一

起,激励更多年轻人,在奥林匹克精神鼓舞下,共同建设一个美好世界。

“媒体运行就是要按照奥运会记者需求,为他们提供‘最恰当的服务’。‘过犹不及’,又不能‘缺位’,‘最恰当的服务’一定是‘最专业的服务’。办奥运会,媒体运行一定是国际化、标准化、专业化、信息化的。相当于我们建好一个工场,记者们都是‘大师’,在工场中,记者用自己的技艺来传播奥运会。”徐济成如是解读。

作为既参与过2008年北京奥运会,又正参与2022年北京冬奥会的

“双奥人”,徐济成说自己感受到了媒体在奥运会报道方面的三个新变化——新视野、新技术、新结果。徐济成认为,每一届奥运会,媒体报道都会呈现新的角度、思想和视野。此外,新技术的发展也令人振奋,它能激励更多年轻人从事媒体这一行,就像这次部分摄影记者采用的“媒体+”网络技术,实现了即拍即传,在极短时间内就能让照片传播到全世界。最后,媒体呈现的报道结果也是焕然一新,它能让更多人关注奥运会,让奥运会得到更好的推广。李戈

澳大利亚冬奥代表团规模为史上第三大

新华社悉尼1月24日电(记者郝亚琳、刘诗月)澳大利亚冬奥代表团于24日选拔完毕,44名运动员将参加10个项目的角逐。这是澳大利亚史上规模第三大的冬奥代表团。

此次冬奥代表团的运动员构成新老结合。平昌冬奥会铜牌得主斯科蒂·詹姆斯和自由式滑雪雪上技巧世界冠军考克斯都是即将第四次参加冬奥会的

老将,还有20人是首次参加。

参赛队员最多的项目是自由式滑雪,有13名运动员,其次是单板滑雪,有11名运动员。对于北京冬奥会新增的女子单人雪车、自由式滑雪大跳台等项目,也有运动员参加。塔利·吉尔和迪恩·休伊特是澳大利亚史上首对参加冬奥会的冰壶选手,将搭档参加混双冰壶赛。